Zbroj kuteva u trokutu iznosi:
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Povrsina trokuta: P = > = =

Opseg trokuta jednak je zbroju duljina svih stranica; ¥ =@ +& +¢
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Heronova formula za povr$inu trokuta: P=sls—a)s—b)s—<) ,gdje je s poluopseg i iznosi: 2
cr Povrsina trokuta izrazena preko polumjera upisane kruznice:
F=p=
. +i4+c
gdje je s poluopseg trokuta: 2

Povrsina trokuta izraZzena preko polumjera opisane kruznice:
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Tezis$nica trokuta je duzina koja spaja vrh s poloviStem nasuprotne stranice te dijeli trokut na dva dijela jednake
povrsine. Sve tri teziSnice se sijeku u jednoj tocki, teziStu trokuta. Teziste T dijeli svaku od teziSnica u omjeru
1:2.




Jednakostrani&ni trokut ima tri jednaka kuta &= €0% j trj jednake stranice.

Visina, povrs$ina i opseg jednakostrani¢nog trokuta iznose:
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Povrsina i opseg kvadrata:
P=a’
a 4 0 =4a
Dijagonala kvadrata:
o
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Dijagonala pravokutnika: & = Y&~ +&
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FP=ah
PovrSina 1 opseg pravokutnika: 0 =2a+b)
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FP=asn a=—gf
Povrsina romba: 2
@ a  Opseg romba jednak je zbroju njegovih stranica: ¢ = 4
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F=av=absn .::r:%efsm &
Povrsina i opseg paralelograma: & = 2& + 2k

Odnos dijagonala i stranica u paralelogramu:
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Povrsina trapeza: 2
2 \ B Opseg trapeza jednak je zbroju duljina svih stranica.
v \ O=a+b+c+d
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Pravilni n-terokut ima sve stranice i sve kuteve jednake.
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Sredinji kut: % Vanjski kut; £ =&
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Unutarnji kut: 2
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Broj dijagonala n-terokuta:
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Povrsina pravilnog mnogokuta:

Opseg pravilnog mnogokuta: & = # -

PovrSina kruga:
P=rim
Opseg kruga:
O =2rm
= n i -
Povrsina kruznog isjecka: 2 360
; {=2riT -
Duljina kruznog luka odredenog kutem < 360

Ako kut & izrazavamo u radijanima:{ =7 &



